
МОН працює над розробленням нового механізму  
формування тематики науково-технічних (експериментальних)  

розробок за державним замовленням 
 
 

Міністерство освіти і науки України працює над вдосконалення підходів 
до формування державного замовлення на найважливіші науково-технічні 
(експериментальні) розробки та науково-технічну продукцію в частині 
визначення тематики державного замовлення, зокрема, шляхом залучення 
центральних органів виконавчої влади, до формування пріоритетної для них 
тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) 
розробок.  

З метою формування пріоритетної тематики при проведенні конкурсів 

наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що 

проводяться МОН за рахунок коштів державного бюджету, МОН звернулося до 

центральних органів виконавчої влади з проханням надати перелік основних 

наукових (науково-технічних) проблем, які є нагальними (будуть пріоритетними) 

для вирішення у сфері їх відповідальності.  

За результатами опрацювання наданих пропозицій підготовлено наказ 

Міністерства освіти і науки України від 07.09.2023 № 1104 «Про затвердження 

пріоритетної тематики при проведенні конкурсів проєктів фундаментальних 

наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних 

(експериментальньних) розробок у 2023 році» (зі змінами). 

Вважаємо, що перелік науково-технічних (експериментальних) розробок у 

рамках виконання державного замовлення на найважливіші науково-технічні 

(експериментальні) розробки та науково-технічну продукцію має містити 

насамперед розробки, виконання яких спрямовано на вирішення питань 

забезпечення потреб національної безпеки та оборони, швидкого відновлення 

України та трансформації її економіки.  

Як наслідок, підходи щодо формування державного замовлення на 

найважливіші науково-технічні (експериментальні) розробки та науково-

технічну продукцію потребують удосконалення.  

Головний принцип майбутнього конкурсу, який пропонується: 
тематика формується «згори-вниз», а не навпаки. 

 


